



DuraGuard UV Gloss

DuraGuard UV Gloss

DuraGuard UV Gloss is a heat-set laminating film that provides an excellent glossy finish to virtually any output.

Uses

Uniquely suited for high-ink-coverage prints on photo-glossy paper, DuraGuard UV Gloss delivers a high-quality end product at an economical price. It's perfect for mounting multiple images to a single board, and allows the images to be flush-trimmed or die-cut — and rolled almost immediately after processing — without fear of delamination.

The Quality Media Difference

Because we specialize in large-format, we can offer you one of the most comprehensive, top-quality product lists available. Even more important, we've amassed an unsurpassed knowledge-base about the products and how they work together. No matter what the application, you can rest assured that the paper, ink, adhesive, and laminating film you're using are the best possible match — not just for each other, but for the end product.

Size	Catalog #
51" x 328'	0440360

Information provided here is based on research and is believed to be reliable as of printing date. This information does not constitute a warranty. All material should be tested by purchaser to determine final suitability. Quality Media will not be held responsible for customers end use of product. Quality Media is available for directions and advice as to proper use and application of our products.

Specifications	
Finish	High Gloss
Base Film/ Filmic Carrier	1.5 mil (38 micron) polyester
Adhesive Bond	1.0 mil (25 micron) solvent acrylic
Release Liner	Moisture stable paper
Initial Tack	Low
Application Temperature	180° to 210°F (82° to 99°C)
Application Speed	1' to 8' (0.3m to 2.5m) per minute
Notes	To keep film from stretching as it becomes soft and pliable when heated, apply only minimal brake tension to unwind supply shaft and release liner take-up.
	Adjust take-up shaft in such a way that release liner is removed just prior to entering nip rollers. By reducing adhesive's exposure to air, there is less chance of picking up dust particles.

Ordering

DuraGuard UV Gloss is a Quality Media and Laminating Solutions exclusive product. It's stocked in all of our distribution centers and available for immediate delivery. To place an order, call us at 1-800-552-9427.

www.qmls.com 800/552-9427 info@qmls.com fax 203/281-6451